

Ключові показники ефективності/результативності діяльності
Комунального підприємства «Управління контролю за благоустроєм міста»
Дніпровської міської ради за 2022 рік

Комунальне підприємство «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпровської міської ради, ідентифікаційний код 33612019 (далі - Підприємство) - є комунальним унітарним комерційним підприємством, створеним відповідно до рішення Дніпропетровської міської ради від 25.05.2005 № 25/28 «Про створення Комунального підприємства «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпропетровської міської ради» на базі відокремленої частини комунальної власності територіальної громади м. Дніпра.

Підприємство в своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, відповідними рішеннями Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, іншими нормативно-правовими актами України та Статутом.

Власником Підприємства є територіальна громада міста Дніпра, в особі Дніпровської міської ради, ідентифікаційний код 26510514, місцезнаходження: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, буд. 75.

Органом, до сфери управління якого входить Підприємство, є Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради.

Метою створення і діяльності Підприємства є господарська діяльність для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою отримання прибутку.

Ефективність діяльності Підприємства оцінюється відповідно до рівня забезпечення економічних та соціальних інтересів територіальної громади міста Дніпра згідно предмету його господарської діяльності та має наступні показники у 2022 році:

№ п.п.	Напрямок діяльності	Кількісні та якісні показники
1	Звільнення об'єктів благоустрою від самовільно розташованих тимчасових об'єктів: - кількість примусово проведених демонтажів тимчасових споруд.	117 шт.
2	Відновлення об'єктів благоустрою міста: - площа відновленого асфальтобетонного покриття; - площа відновленого покриття плиткою.	3 079,12 м ² 1 395,70 м ²
3	Розгляд звернень громадян, підприємств, установ та організацій	905 шт.

Звернення громадян розглядаються відповідно до чинного законодавства України в строки передбачені статтею 20 Закону України «Про звернення громадян» з наданням обґрунтованих відповідей та пояснень та вжиттям відповідних заходів.

Робота зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі керівництва підприємства.